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1 Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

27 de abril de 2015. _______________________ 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 

dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se 

a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezessete horas e quarenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores David Alberto Lóss, Elias de Souza, Ely Escarpini, Fabrício Ferreira Soares e 

Luis Guimarães de Oliveira. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Passa a palavra 

ao cerimonial para que seja dado início à entrega da Comenda Augusto Paulino Nogueira, 

conferida aos profissionais que atuam no ramo de vendas e comercialização de combustíveis e 

seus derivados em Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Inicia registrando 

que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare 

Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em receber a todos para esta sessão solene 

em que será concedida, pela primeira vez, a Comenda Augusto Paulino Nogueira, que visa 

reconhecer e homenagear os profissionais que se dedicam e atuam no ramo de vendas e 

comercialização de combustíveis e seus derivados em Cachoeiro de Itapemirim, conforme a 

Resolução 315/2014. Dando início à solenidade, convida os seguintes homenageados da tarde 

para tomarem assento no plenário, ao lado da tribuna: Adilson de Souza, Amarildo Roque de 

Moraes, Fabrícia Abreu Nogueira e Carvalho Borges, Frank da Silva, Gustavo Abreu 

Nogueira, Joel Sant’Ana, Jones Dutra Silva, José Augusto Soares Nogueira, José Clarimundo 

Amorim, José Ronaldo Lima Games, Lucimar de Jesus Módole, Marco Antônio Bernardo 

Lopes e Reginaldo Serafim Filé. / A seguir, fez uso da palavra, saudando os homenageados, o 

Presidente Júlio César Ferrare Cecotti. / Na sequência, o Edil Lucas Moulais, idealizador e 

proponente da homenagem, também se pronunciou, saudando os homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Dá início à chamada para a entrega da Comenda Augusto Paulino Nogueira, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo 

(Representado pela assessora Michele) – Frank da Silva; Alexandre Bastos Rodrigues – 

Fabrícia Abreu Nogueira e Carvalho Borges; José Carlos Amaral – José Augusto Soares 

Nogueira; Lucas Moulais – Gustavo Abreu Nogueira; Alexandre Valdo Maitan – Adilson de 

Souza; Brás Zagotto – Reginaldo Serafim Filé; Delandi Pereira Macedo – Jones Dutra Silva; 

Júlio César Ferrare Cecotti – José Clarimundo Amorim; Osmar da Silva – Marco Antônio 

Bernardo Lopes; Jonas Nogueira Dias Júnior – Lucimar de Jesus Módole; Rodrigo Pereira 
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2 
Costa – Amarildo Roque de Moraes; Wilson Dillem dos Santos – José Ronaldo Lima Games. 

/ Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e os homenageados para o registro de uma 

fotografia oficial e, encerrando as homenagens, agradece a presença de todos, desejando-lhes 

uma boa-tarde e uma ótima semana. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, lavramos após redigi-la. _____________ 
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